



ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

19 ЛЮТ 2019

ВХ. № 345/рз-ор

Хмельницька обласна рада
Федорчук Володимир Володимирович
депутат Хмельницької обласної ради

29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд. 2, Будинок рад
Тел./факс (032)76-45-17, e-mail: oblrada@oblrada.km.ua

Вих. №02/19-01 від 19 лютого 2019 року

Голові Хмельницької обласної ради
Загородному М.В.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як до депутата Хмельницької обласної ради, звернувся батьківський комітет Кам'янець-Подільської спеціальної школи-інтернату I-III ступенів Хмельницької обласної ради з проханням посприяти виділенню коштів для зміцнення матеріальної бази закладу, поліпшення санітарно-побутових умов, а також покращення енергоефективності та енергозбереження закладу.

Суть звернення полягає у наступному:

- для забезпечення санітарно-побутових умов закладу, існує необхідність облаштувати тротуарну плитку на території навчального закладу, яка вже є у наявності.

Для встановлення матеріалу потрібно кошти у сумі 190 000 гривень 00 копійок;

- для покращення енергоефективності та енергозбереження, навчальний заклад планує відмовитись від централізованого опалення, вартість якого є значно дорожчою від індивідуальних систем опалення та постійно зростає. Для техніко-економічного обґрунтування та проектно-кошторисної документації навчальний заклад потребує коштів в сумі 120 000 гривень 00 копійок.

Відмова від централізованого опалення дасть можливість протягом 2-х - 3-х опалювальних сезонів окупили вартість затрат на будівництво, забезпечить вихованців обох навчальних закладів, а саме Кам'янець-Подільську спеціальну школи-інтернату I-III ступенів Хмельницької обласної ради та Кам'янець-Подільського багатoproфільного навчально-реабілітаційного центру, гарячою

Завдяки відмові від централізованого опалення буде можливість забезпечити оптимальний температурний режим вихованцям вищезазначених закладів, а також оперативно та автономно кожний навчальний заклад зможе реагувати на зміни в температурі та структуру навчального року.

Відповідно до вищевикладеного та керуючись частиною першою статті 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»:

ПРОШУ:

- Включити до порядку денного пленарного засідання позачергової сесії Хмельницької обласної ради сьомого скликання питання щодо виділення коштів для зміцнення матеріальної бази закладу, поліпшення санітарно-побутових умов, а також покращення енергоефективності та енергозбереження Кам'янець-Подільської спеціальної школи-інтернату I-III ступенів Хмельницької обласної ради у сумі 310 000 гривень 00 копійок.

ДОДАТКИ:

- Копія звернення голови батьківського комітету Кам'янець-Подільської спеціалізованої школи-інтернат I-III ступенів Хмельницької обласної ради та додатки до нього.

Депутат Хмельницької
обласної ради



Володимир Федорчук